
La verità sugli armamenti nucleari ancora presenti in Italia e nel
mondo

Secondo un sondaggio di novembre del 2020, condotto da YouGov su un campione di oltre
1.000 persone, l’87% degli italiani è favorevole all’adesione dell’Italia al TPNW (trattato per
la proibizione delle armi nucleari). Il 17% in più rispetto ad un sondaggio simile del 2019:
percentuale che dimostra una crescente consapevolezza e sensibilità nei confronti del tema,
caratteristiche che però sembrano non appartenere al Governo italiano. Il nostro territorio,
infatti, continua ad ospitare armi nucleari statunitensi: una scelta che rende ancora più
importante la celebrazione della Giornata internaz...
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